

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.05.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004886339

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Büro Création Locher und Guex AG, Spiez, neu Büro Création Locher und Guex AG in Liquidation

Büro Création Locher und Guex AG in Liquidation Hauptstrasse 89A 3646 Einigen

Büro Création Locher und Guex AG, in Spiez, CHE-106.347.046, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 232 vom 30.11.2015, Publ. 2509529). Firma neu: Büro Création Locher und Guex AG in Liquidation. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 01.05.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Locher, Beat, von Hasle bei Burgdorf, in Gwatt (Thun), Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 6479 vom 06.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 232, Datum:

30.11.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern